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 REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 61 ANOS DA 

REGULAMENTAÇÃO DA PROFISSÃO E DE FUNDAÇÃO DO CRECI 7ª 

REGIÃO PE – CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DE 

PERNAMBUCO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.896/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RINALDO JÚNIOR, REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 

2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa 

Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do 

Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do vereador ALCIDES 

CARDOSO. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JÚNIOR, autor 

do Requerimento; Senhora Maria Zélia Pereira da Silva, 2ª vice-presidente do 

Conselho Regional de Corretores de Imóveis – CRECI; Senhor Felipe Pessoa de 

Melo, diretor para assuntos Parlamentares do CRECI; Senhor Paulo Miranda, 

corretor. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

convidou o vereador RINALDO JÚNIOR para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador saudou os Membros da Mesa de autoridades, destacou a 

importância dessa Solenidade e disse que corretor é quem tem registro no 

conselho. Informou que a PCR assumiu o compromisso com os corretores de 
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imóveis e destacou o PL Nº 137/2023, de sua autoria. Informou que seu mandato 

está à disposição da categoria e do CRECI-PE. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou o vereador RINALDO JÚNIOR para que fizesse a 

entrega de um Certificado em Homenagem aos 61 anos da Regulamentação da 

Profissão e de Fundação do Conselho Regional de Corretores de Imóveis de 

Pernambuco, neste ato sendo representado pela vice-presidente, senhora Maria 

Zélia Pereira da Silva. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o vereador 

RINALDO JÚNIOR para que fizesse a entrega de um Certificado ao senhor Paulo 

Miranda, neste ato representando todos os corretores de imóveis. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a 

apresentação de um vídeo. (PAUSA). (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o senhor Paulo Miranda para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa de autoridades, 

falou da honra de representar toda a classe dos corretores de imóveis. Destacou 

a empresa Paulo Miranda Imóveis e informou que todos os seus filhos também 

trabalham como corretores de imóveis, o que muito o orgulha. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor Felipe Pessoa de 

Melo para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O orador falou da alegria em 

participar deste momento, com todos os corretores presentes. Agradeceu a 

iniciativa do vereador RINALDO JÚNIOR e saudou os membros da Mesa de 

autoridades. Destacou iniciativas do Conselho e também alguns benefícios 

oferecidos aos corretores. Ressaltou a importância dos corretores para facilitar a 

compra de imóveis. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

senhora Maria Zélia Pereira da Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades, falou da alegria em 

representar o CRECI-PE nesta reunião e justificou a ausência dos senhores 

Francisco Monteiro e Marcelo Vanderlei, presidente e vice-presidente do 
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conselho. Falou do constante crescimento do mercado imobiliário no Recife, 

sendo fundamental o trabalho dos corretores de imóveis. Enfatizou, também, o 

importante papel das mulheres corretoras. Agradeceu a oportunidade e convidou 

a todos para conhecerem o trabalho dos corretores imobiliários. Fez leitura do 

certificado de homenagem recebido na Solenidade. (APLAUSOS). Na sequência, 

O senhor Presidente fez suas colocações finais e convidou todos os presentes 

para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou os 

vereadores e as vereadoras para se reunirem logo mais, às 14h30min, em uma 

Solene em Homenagem aos 40 anos de carreira da cantora e compositora Miriam 

Pereira, de autoria da vereadora Michele Collins. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.********** 
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